

Описовий звіт
про виконання проєкту «Домашній затишок для покинутих дітей»

1. Опис

Назва проєкту: **«Домашній затишок для покинутих дітей».**
Регіон реалізації проєкту: **Івано-Франківська область.**
Договір: **№ 4 від 16.09.2020 р., дод. угода № 4.129 від 06.10.2022 р.**
Бюджет проєкту: **43 600,00 грн.**
Категорія проєкту: **«Соціальна допомога».**
Назва оператора допомоги: **БО БФ «Ти-Ангел».**
Код неприбутковості оператора допомоги: **0036**
ПІБ та посада контактної особи: **менеджер проєкту Приймак Г.**

2. Короткий опис реалізації проєкту

Проєкт «Домашній затишок для покинутих дітей» ставив за мету залучити благодійні внески для придбання двадцяти п'яти комплектів постільної білизни та м'якого порохотяга для потреб Дитячого містечка «Дім Ангела».

«Дім Ангела» - це сталий проєкт Благодійного фонду «Ти-Ангел». Фонд приймає на відпочинок та реабілітацію дітей із центрів соціально-психологічної реабілітації. В основному це діти-сироти та діти у складних життєвих обставинах.

Одночасно команда фонду може запросити у Дитяче містечко 25 дітей. Тут діти отримують психологічну та гуманітарну допомогу, збалансоване трьох разове харчування, освітні послуги. Волонтери фонду організують для них відпочинково-розважальну програму, яка поєднує у собі багато пізнавальних екскурсій, майстер-класів, тренінгів.

Влітку та під час канікул, у Домі Ангела, діти мають можливість відпочити та набратися сил, оскільки Дитяче містечко знаходиться у лісовій місцевості – це також гарна нагода дихати свіжим повітрям, спілкуватися з природою, кататися на велосипедах лісовими стежками.

У якості добровільного пожертвування 05 січня 2023 року на рахунок БФ «Ти-Ангел» поступили кошти від БО МБФ «УББ» у сумі 43 600,00 грн. (сорок три тисячі шістсот гривень 00 коп.). В результаті нам вдалося придбати м'який порохотяг для прибирання «Дому Ангела», а також 25 комплектів постільної білизни. Враховуючи зростання цін на текстильну продукцію нам довелося змінити постачальника та шукати альтернативний варіант. Закупка текстилю відбулася у ТОВ «ЮСК Україна» за акційною ціною, він не поступається якістю попередньо заявленому товару.

БФ «Ти-Ангел» висловлює щиро подяку усім донорам та команді БО МБФ «УББ», які сприяли нам у реалізації благодійного проєкту «Домашній затишок для покинутих дітей» та допомогли організувати комфортне перебування дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування у Дитячому містечку «Дім Ангела».

Директор БФ «Ти-Ангел»
17.07.2023 р.



В.З. Сабан